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Ilenu yporxa:

'3a1cpenumb NOHsIiMUu€ KOpPpHsi
YPABGHEHUSL.

'Osuanomumbcﬂ C HoBbMU
ceoiicmeamu ypaeHeHUU.

-P a3sueambv NUCBHMEHHYIO U

YCMHYIO0 MamemamuuecKyro
peuv.



=il 1, Hailioume 3HaueHue

eblpaiceHUuu:

1) =30+24=
2) —21+40=
3) =25 - 4=
4) 31 - 38=
5) =27 +30=

Ycmnasa paboma



Yemuaa paboma

2. Packpoume ckobxu

) -3 + ( a+b+c+d)
2 7 + (-a-b—c-d)
510 — ( a+b-c+d)
4 —4 — —a+b—c+d)



Yemuaa paboma

2. Packpoiuime cxobrxu

4 (5a-2b+4c-3d)-(-3)
5—12-(-2a+5b-4c+3d)
6 (~-3a-2b+5c+4d)-(-2)



Ycmnaa paboma

3. Karxue u3 cneoyrouiux
paeeHcme s1eNnsiromcsi 6EpPpHLIMU
a KaKkue HeeepHbiMU?

1) -3+4=0; 2) 2+4=6,
3) -3— 4=7; 4)-3+5=2
5) 2:-3+30=36,

6) 8:4=3



Ycmnasa paboma

A
SR

——r4. Karxue u3 sanuceil
S6NAIOMCSL YPAGHEHUSMU:

1) =-3+24; 2) x+40;

3) =X —4=0; 4)-38+4=0

5) 2x+30=78, 6) 8:4=2
7) 3x+7 = -2x+6

Ymo maxoe ypasHeHue?



Yemuas paboma

5. Pewwume ypaeHeHue:

1) 4x=-12
2) -5x=2,5
3) —-2x=-5



Ycmnaa paboma

dmo 3Hauum:
« PEULUmMmusb ypaeueuue»?



Ycmnasa paboma

Pewwumso YpaeHEeHuUe-
Mo 3Hauum Haumu e20
KOPpHU wu

noKasams, umo KOQHeii
HEem.




ITucomeHnHast paboma

1. Peuwwuume YpAaAeHEeHUeE.
1) X -5=-1




ITucomennast paboma

== 1. Pewuume ypaeHeHUeE:
1) X —5=-1




ITucoemeHHas paboma

1. Peuuume YpAaAeHEeHUeE.
1) X -5=-1
X =-1+5

X =4
Kax Ha3blieaemcsi
3HaueHue x= 4




ITucoemeHHas paboma

1. Peuuume YpAaAeHEeHUeE.
1) X - 565=-1
X ==-1+5

X =4
Kax y6edumuvcsi, umo mul
peuunu NnpasuwivHo?




ITucemenHnast paboma

1. Pewwmume ypaeHeHuUueE:
1) X -5=-1
X =-1+5
X =4
IIpoeepka:




IMucomennas paboma

1. Pewwiume ypaeHeHUe:
1) X -5=-1
X =-1+5
X =4

IIpoeeprxa:
umo HYys’kHO coenams?




ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpaseHEeHueE.

1) x-5=-1
x =-=1+5
x =4
IIpoeepkxa:

ITpoeepumo — 3mo 3Hauum
noocmaeums émecmo
Heu3eecmmHo20 e ypaeHeHue
HauoOeHHOoe 3HaAUeHUe.



ITucomeHnHnas paboma

1. Pewwume ypaeHnenue:
1) X —-5=-1
X =-1+5
X =4
IIpoeepxa: 4 - 5=



IMucomennas paboma

B Pewume ypaeHeHue:
1) X —-5=-1
X =-1+5
X =4
Opocepra: & — S=4+[-5)=




ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.

1) X - 6=-1




ITucemenHnast paboma

" 1. Pewume ypasnenue:
1) X - 5=-1
x — —1 +5




Ycmnaa paboma

Kaxoe paeeHCcmeo mbsl
nonayuunu?



Ycmnasa paboma

Ecnu npu noOCMAaHoO6Ke e
ypaeHeHUue HAUOEeHHO20
3HAUeHUsl Heu36ecCmmHoz0
ypaeHeHUue CMmaHoeumaest

GEPHLBIM pABEHCMB0OM,
HAUUM YypaeHEHUE peuweHo

NpasuwivHO U Mbl HAQWWU -—



Ycmnasa paboma

Ecnu npu noocmaHoekKe 6
ypaeHeHUue HAUOEeHHbLX 3HaUeHUU
Heu3eecmHoz20

ypaseHeHue cmaHosumcsi 6EPHLIM
paseeHcmeom, mo yYypaeHeHue
PEUWEHO NPABUILHO U MUl

HAQWJu —
KOPpHU YpaAeHEeHUsl.



ITucoemeHHas paboma

- 1. Pewwume YpasHEeHue.
1) X - 56=-1




ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.

2) X = X




ITucoemeHHas paboma

1. Peuwwuume YpAaAeHEeHUeE.
2) X = X

X~ nro6oe uucno

Omeem: X~= nroboe uucno




ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.

3 X = =X



ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.




IMucemennas paboma

3 X = =X
x =0

— 0
0=0
Omeem: X = 0




ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.

49 X+3 = x-2




ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.

49 X+3 = x-2

Omeem: KoOpHeu Hem

Ha3oeume Jjiesyro u npasyro

Hacmu ypaeHeHUusl.



ITucoemeHHas paboma

1. Pewwuume YpAaAeHEeHUeE.

49 X+3 = xX=2

Aeeast uacmeo IIpaeas uacmo
YypasHeHUsl YypasHeHUsl




But600:

A PAB8HEHUE MoHem.




Buteoo:

A PAB8HEHUE MoHem.

- umMmemsv KOpPpHU,
- HEe umMmMems tcopueii.



But600:

A PABHEHUE MOoHKeEm
umemeso.

“ eooe0 Kopeub;
- ... KOpHeu;
“ o000 ooo Kopﬂeii



Buie00:

A PABHEHUE MOoHKeEm
umemeso.

- OOUH KOpeHb;
- ... KOpHeu;
- vee .o. KOPHEU



Bute00:

A PABHEHUE MOoHKeEm
umemeso.

- OOUH KOpeHb;

- HECKOJ/IbIKO KopHeu;
- vee .o. KOPHEU



Bu1600:

A PABHEHUE MOHEeEm
umemesos.

- OOUH KOpeHb;

- HECKOJIbKO KOopHeu;
- becKOHeuHOoe MHOoJ¥ecmeo
KKOpHel



Hayueuue HO068020 Mamepuaia

Pewwume YypasHEeHuUue
CAMOCMOSMEILBbHO.

2x+3=15




Hayueuue HO068020 Mamepuaia

Pewwume ypaeHeHUe:
2x+3=195
2x=15-3
2x=12
x=12:2=6
Omeem: X=6



Hsyueuue HO068020 Mamepuaia

PaccmompuM Hoeétble
CNocoovbl NOSICHEHUSL Xxo0a
PEUWEHUST YPABHEHUSL

2x+3=15




Hsyueuue HO068020 Mamepuaia

2x+3=15

2x=15 -3



Hayueuue HO068020 Mamepuaia

2x+3=15

Ymo 6buLto
coenaHo?

2x=15-3



Hayueuue HO068020 Mamepuaia

2x+3=15

OmnHrsiniu om
obeux uacmeiu

wueno 3 2x =15-3



Hsyueuue HO068020 Mamepuaia

2x+3=15

OmnHrsiniu om
obeux uacmeiu

uucno3 x =15—3

Hepeuecnu Hucsio 3 u3

Nleeol uacmu ypaeHeHUsl 6
npaeyro, ...



Hsyueuue HO068020 Mamepuaia

2x+3=15

OmnHrsiniu om
obeux uacmeiu

Hucsio 3

x =15-3

Hepeuecnu Hucsio 3 u3

Nleeol uacmu ypaeHeHUsl 6
npaeyro, CMeHUe e20 3HAK
HA NPOMUBONOSLIOIKHBLU.



Hsyueuue HO068020 Mamepuaia

2x+3=15

OmnHrsiniu om
obeux uacmeiu

Hucsio 3

x =15-3

ITepenecnu uucno 3 u3 neeou

uacmu ypaseHeHuslt é npasyro,
CMeHuUs e2o HaAK HQa

npomueononomublii.
Buvieod: KopHu ypaeHeHUsl He U3MEeHIomcs,
ecnu Kaxoe — HUbyowv cnazaemoe nepeHecnu
U3 00HOU uacmu ypaeHeHusl 8 Opyayro,
U3MeEHUB €20 3HAK HA NPOMUBONOJIONHBLIUL.




Hayueuue HO068020

Mmamepuania

Cmp. 231, Ne 1314

Imo HYNCHO coeslamo 6
3aoaHuu?



H3y"-eﬂue HO0B8020

Cmp. 231, Ne 1314 "
a) 8x+5,9=7x+20

Ha3oeume neeyro uacmo
YpaeHeHUusl.
Kaxoe cnazaemoe HAOO
nepeHecmu?
Ymo cnedyem y 3moz0
cna2aemoz20 usmeHums?




H3yueHue HOB020

®af Cmp. 231, Ne 1314 ==~
a) 8x+5,9=7x+20

8x =7x+20 - 5,9



Hayueuue HO068020

Mmamepuania

Cmp. 231, Ne 1315

Imo HYNCHO coeslamo 6
3aoaHuu?



H3yueHue HOB020

Cmp. 231 9 No 1 3 1 5 mameptana

Ha3oeume nesyro u npasyro
yacmu ypaeHeHusl.



H3yueHue HO6020

s 1315 remeruara
a) 15y - 8= —6y+4,6




H3yueHue H06020

" i ‘/{,X Cmp ° 2 3 1 9 N g 1 3 1 5 mamepuana

Karxoe cnazaemoe HaAoo
nepeHecmu e Jleeyro 4acmo u3
npaeou?



H3yueHue H06020

st ‘ Cmp. 2 3 1 P No 1 3 1 5 mamepuarna
a 15y - 8=-6y +4,6

Kaxou 3Hax 6yoem y cnazaemoz0
-6y e neeoit uacmu?



H3yueHue HOB020

0 1315 ‘rmepeene




H3yueHue HOB020

b Cmp. 231, Noe 1315 “imericn
aq 15y - 8=-6y +4,6

Kaxoe cnazaemoe Haoo
|
nepeHecmu u3 Jl€60U yacmu e

npasyro uacms?




H3yueHue HOB020

bl Cmp. 231, Ne 1315 "o

a) 15y — 8= —6y +4,6
o/
+6y

Ymo HYs>KHO cdenams CO
3HAKOM 3MO020 C/1a2aAemo20?




H3yueHue HOB020

0 1315 ‘rmepeene
— 8= -6y +4,6







H3yueHue HOB020
mamepuana

d Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
a) 6X - 12 = S5x+4

Ha3oeume sieeyro u npasyro
yacmu ypaeHeHUusl.



Hayuenue HO068020
Mmamepuania

Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
a) 6xXx - 12 = S5x+4

IlepeHocum cnazaemuole,
codeprcauiue Heu3secmHoe 8
Jleeyro yacmo, a caazaemsle, He
codeprcauiue Heu3seecmHoe 8
npaeyro.



Hayuenue HO068020

Mmamepuania

Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
a) 6xX — 12 = S5x+4

Kaxoe cnazaemoe HYHNHO
nepeHecmu e Jjiesyro yacmo, a
KaKoe cdjiazaemoe 8 npasyro.




H3yueHue HOB020
mamepuana

ol Cmp. 231, Ne 1316 (a,6)
a) 6X — 12 = Sx+4

Imo HY»cHO cdenams CO
3HaAKamMu ImMux cjaazaemublx?



H3yueHue H06020
mamepuana

Cmp. 231, Ne 1316 (a’6)
a) 6x — 12 = 5x+4
6x — 5x = 12+4




H3yueHue HOB020

e Cmp. 231, Ne 1316 (a,6)
a) 6x — 12 = Sx+4

6x — 5x = 12+4
x=16

Omeem: x=16



H3yueHue HOB020
mamepuana

d Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
6)— 9a +8=-10a-2

Ha3oeume s1ieeyro u npasyro
yacmu ypaeHeHUusl.




H3yueHue HO6020
mamepuana

Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
6)— 9a +8= -10a-2




Hayuenue HO068020

Mmamepuania

Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
6)— 9a +8=-10a-2

IlepeHocum cnazaemuole,
codeprcauiue Heu3secmHoe 8
Jleeyro yacmo, a caazaemsle, He
codeprcauiue Heu3seecmHoe 8
npaeyro.



H3yueHue HOB020
mamepuana

Cmp. 231, Nc 1316 (a,6)
6)— 9a +8=-10a -2

dmo HYIKHO coestlams CO
SHAKaGMU smux ciaazaemslx?




H3yueHue H06020
mamepuana

Cmp. 231, No 1316 (a’6)
5)— 9a .|._8= —loa _2

-9a +10a=-8 -2




H3yueHue HOB020

 Cmp. 231, Ne 1316 (a,6)
6)— 9a +8=—-10a -2

- 9a t10a= -8 -2
a=-10

Omeem: a= —10




Hmoau yporxa

o

Paeeucmeo, codeprcauwiee
Heu3eecmmHoe, 0603HAUEHHOE ...
Ha3bleaemcsi ...

2. S3HaAueHue Heu36eCmHoZao,
KrKomopoe o6pau,4,aem YpaseHEHUE
6 ... PABEHCME0 HAa3bleaemdcsli ...
YPABGHEHUSL.



77~ oo

Hmoazu yporxa

. Ypaenenue moxkem:
00 Kopuu;
XX Y Y] Kopueii.

4. YpaeHeHue morxem umems:
... KOPEHV;
... KOpHEW;
oo oo KOPHEU.



Hmozau ypoxa

5. KOpHU ypaeHeHUsl
He U3MeHsIomcs, ecnu

Kxarxoe — HUbYOs cnazaemoe ...
U3 00OHOU uacmu yYypasHeHusl
e Opyayro, ... €20 3HaAK

HA NPOMUBONOJION HBLU.




Hmoau yporxa

6. Pewuume ypaeHeHUE:

1)- 2a +8=-10a -8

2) 3x +5=-x-11



Hmoau yporxa

Ogeuume céoeé HacmpoeHue no

umoesamM yporxa. .
. . Tpebyemcs

Bce noHsimHO nomows

Ocmanuce
HeKxomopuvlLe
eonpocul



APNe 133, na 10.04.18

Cmp. 231, Noe131 4(6[,
Ne1315(6), Noe1316(ocm.)}




